

Обсуждение проекта памятника В. В. Маяковскому

Всем памяты слова Маяковского о нашем городе, и поэтому не случайно общественность Сталинска неоднократно поднимала вопрос о сооружении памятника великому поэту советской эпохи на площади его имени.

Молодой скульптор, аспирант Ленинградской Академии художеств тов. Пленкин в содружестве с архитекторами работал над проектом памятника поэту. Седьмого мая, в 7 часов вечера в зале сессий горисполкома состоится обсуждение проекта памятника любимому поэту.

Отдел культуры горисполкома и Союз Советских архитекторов, надеются, что трудящиеся города примут активное участие в обсуждении проекта памятника.

В. САВЧЕННО, И. ЗАРАХОВИЧ, архитекторы.